
                                                               Протокол № 9 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  26 травня  2025 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук            

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

Яремин Л.М. — завідувач кадрами 

Відсутні : 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

 

 

Порядок денний:  

1. Атестаційні справи майстрів виробничого навчання (завідувачка 

кадрами Яремин Л.М.). 

2. Затвердження Положення про підготовчі курси до вступу у Косівський 

державний інститут декоративного мистецтва. 

 
  

1. СЛУХАЛИ : Яремин Л.М. з атестаційною справою Радиша Ю.Ю. Доведено 

до відома зміст справи, відповідність складових справи вимогам 

документального забезпечення  атестації. 

ВИСТУПИЛИ : Молинь В.Д. з позитивною характеристикою Радиша ЮЮ та 

пропозицією підтвердити кваліфікацію — 14 розряд майстра. 

   Юрчишин Г.М. про важливий внесок Радиша Ю.Ю. у 

розвиток Косівської мистецької школи. 

УХВАЛИЛИ : Пропозицію винести на відкрите голосування. 

За результатами голосування: одноголосно «за» підтвердити кваліфікацію 

Радиша ЮЮ. — 14 розряд майстра. 

 Яремин Л.М. з атестаційною справою Захаркова І.М. Доведено до відома 

зміст справи, відповідність складових справи вимогам документального 

забезпечення  атестації. 

ВИСТУПИЛИ : Щербина Н.М. з позитивною характеристикою Захаркова І.М. 

та пропозицією підтвердити кваліфікацію — 14 розряд майстра. 

   Юрчишин Г.М. про мистецькі досягнення Захаркова І.М.   

УХВАЛИЛИ : Пропозицію винести на відкрите голосування. 

За результатами голосування: одноголосно «за» підтвердити кваліфікацію 

Захаркова І.М.  — 14 розряд майстра. 

 

 

 



2. СЛУХАЛИ: Козар Л.С. з Положенням про підготовчі курси до вступу у 

КДІДМ. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про підготовчі курси до вступу у 

Косівський державний інститут декоративноготмистецтва. 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


